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Vyrobené v EÚ pre:
DuoLife S.A., ul. Topolowa 22, 
32-082 Więckowice
Infolinka +48 12 333 45 67 
DuoLife.eu

  Zloženie:

Odporúča:

Spoznaj naše výnimočné výrobky:

Výroba výživových doplnkov DuoLife prebieha vo 
výrobnom závode, ktorý spĺňa najvyššie kvalitatívne 
normy a získal certifikáty ISO, GMP a HACCP. Výroba 
prebieha pod dohľadom odborníkov s dlhoročnými 
skúsenosťami. Kvalitu výrobku potvrdzujú mnohé 
výskumy v akreditovaných výskumných laboratóriách.

Výživový doplnok
60 kapsúl

kukuričný škrob (bez GMO), extrakt z 
plodov hlohu 10:1 (Crataegus oxyacantha), extrakt z 
kvetov ibišteka 5:1 (Hibiscus sabdariffa), extrakt zo 
šupky červeného hrozna 5:1 (Vitis vinifera), extrakt 
z plodov granátovníka 10:1 (Punica granatum), 
patentovaná receptúra ProCardiol® antioxidačných 
látok získaných zo zmesi suchého extraktu ovocia 
v rozličných proporciách (vinič hroznorodý –Vitis 
vinifera) a zeleniny v rozličných proporciách (Oliva –
Olea europaea, artičoka – Cynara scolymus), extrakt z 
plodov arónie 5:1 (Aronia melanocarpa), bylinný extrakt 
zo srdcovníka (Leonurus cardiaca), extrakt zo šišáka 
bajkalského (Scutellaria baicalensis). Protihrudkujúca 
látka: oxid kremičitý. Zloženie obalu kapsule: želatína, 
oxid titaničitý.

Pomáha udržať optimálnu 
kondíciu srdcového svalu a ciev.



Množstvo v balení
60 kapsúl

Odporúčaná dávka
1-2 kapsule denne

„Čoraz viac osôb siaha po výrobky, ktorých úlohou je 
napomôcť činnosti srdca a cievneho systému. Berúc 
do úvahy moje skúsenosti, môžem smelo povedať, že k 
mnohým kritickým situáciám by nemuselo dôjsť, keby 
pacient vhodne a v náležitom čase dbal o svoje zdravie 
vďaka vhodnej prevencii. Svojim pacientom celkovo 
odporúčam prírodné výživové doplnky, ako ProCardiol®, 
pretože obsahujú špeciálne vyberané zložky, ktoré môžu 
zlepšiť činnosť srdca i cievneho systému a pomáhajú 
v upravení krvného tlaku i činnosti ciev.”

Doc. Mieczysław Pasowicz, mimoriadny profesor
člen vedeckej rady DuoLife

Viac nájdeš na:
DuoLife.eu/ProCardiol

Odborné stanovisko  
o ProCardiol®

Extrakt z hlohu posilňuje činnosť srdca, podporuje 
reguláciu krvného tlaku a krvný obeh. Zvyšuje množstvo 
okysličenej krvi, ktorá je dodávaná do srdcového svalu, 
čím sa zvyšuje sila sťahov srdca, a preto pracuje 
výkonnejšie. Odporúčaný je počas rekonvalescencie po 
srdcovom infarkte, a taktiež osobám, ktorých srdce je 
ohrozené z dôvodu silného stresu alebo chorôb.

Extrakt z kvetov ibišteka je vynikajúcim zdrojom 
antokyanínov, flavonoidov a organických kyselín. Ako 
bohatý zdroj nenasýtených mastných kyselín podporuje 
udržanie vhodnej hladiny cholesterolu a chráni pečeň. 
Polyfenoly, ktoré obsahuje, sú nápomocné v neutralizácii 
voľných radikáov.

Extrakt zo šupky červeného hrozna obsahuje veľké 
množstvo flavonoidov, teda prirodzených antioxidantov, 
ktoré chránia pred srdcovými ochoreniami. Zvýšenie 
hladiny „dobrého” cholesterolu (HDL) a spomalenie 
okysličovania „zlého” cholesterolu (LDL) pôsobí 
preventívne pred artériosklerózou. Vďaka upraveniu 
metabolizmu lipidov sa znižuje riziko problémov so 
srdcovo-cievnym systemom.

Arónia je najzdravším ovocím spomedzi bobúľ. Pozitívne 
vplýva na spružnenie a utesnenie stien ciev, vďaka čomu 
vplýva na ich prietok. Je bohatým zdrojom vitamínov, 
obmedzuje proces okysličovania lipidov, čím predchádza 
odkladaniu cholesterolu na stenách tepien. Má výživné a 
antioxidačné vlastnosti.

Extrakt z plodov granátovníka obsahuje bohaté 
spektrum vitamínov zo skupiny B a A, E a C, ako aj 
kyselinu linolovú, ktorá napomáha v udržaní srdcovo- 
cievneho systému v optimálnom stave. Výrazne vplýva 
na prekrvenie srdcového svalu a podporuje reguláciu 
metabolizmu tukov. Považovaný je za najsilnejší 
antioxidant - ktorý má dokonca trojnásobne silnejší 
antioxidačný účinok než zelený čaj či červené víno.

ProCardiol® (patentovaná receptúra antioxidačných látok 
získaných zo zmesi suchého extraktu ovocia a zeleniny 
v rozličných proporciách) podporuje výkon srdca a 
upravuje krvný tlak. Zlepšuje prekrvenie srdcového svalu 
a zrýchľuje rekonvalescenciu po ochoreniach srdcovo-
cievneho systému. Posilňuje cievy a vlásočnice, preto je 
vynikajúcim preventívnym prostriedkom pre tých, ktorí 
chcú predísť takýmto problémom.

Srdcovník sa používa pri zmierňovaní srdcových 
problémov, zvlášť tých emocionálnych. Mierne znižuje 

krvný tlak a zvyšuje výkon srdca. Je vynikajúcim 
zdrojom fenylpropanoidov, ktoré majú ochranný 
vplyv na srdce i celý srdcovo-cievny systém, a taktiež 
flavonoidov, ktoré posilňujú steny ciev.

Šišák bajkalský obsahuje biologicky aktívne 
substancie s antioxidačným účinkom, ktoré účinne 
podporujú odstraňovanie ťažkých kovov z organizmu 
a spomaľujú neželateľné zmeny, ku ktorým dochádza v 
cievach. Flavonoidy posilňujú srdce, napomáhajú jeho 
okysličeniu a zlepšujú periférne prekrvenie.

Pomáha udržať optimálnu 
kondíciu srdcového svalu a ciev.

Výživový doplnok ProCardiol® je bohatým zdrojom 
prirodzených látok, ktorých účinok chráni celý srdcovo-
cievny systém. Napomáhajúc srdcu, chrániac cievy a 
zároveň podporujúc reguláciu hladinu cholesterolu v krvi 
prispievajú k udržiavaniu ideálnej kondície srdcového 
svalu i ciev.


